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คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลกุดฉิม
ที่ 358 /2562
เรื่อง  แต่งตั้งผู้รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

***************


อาศัยอำนาจตามความในประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.จังหวัดนครพนม) เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  ข้อ  244  ภายใต้บังคับกฎหมายว่าด้วยสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  ในกรณีที่ไม่มีปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหรือมีแต่ไม่สามารถปฏิบัติราชการได้  ให้รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  เป็นผู้รักษาราชการแทน  ถ้ามีรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหลายคน  ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแต่งตั้งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลคนใดคนหนึ่งเป็นผู้รักษาราชการแทน   ถ้าไม่มีผู้ดำรงตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล   หรือมีแต่ไม่สามารถราชการได้  ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล  แต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลในองค์การบริหารส่วนตำบลตำแหน่งไม่ต่ำกว่าผู้อำนวยการกองหรือหัวหน้าส่วนราชการที่เรียกชื่ออย่างอื่นเป็นผู้รักษาราชการแทนก็ได้   นั้น


ดังนั้น  เพื่อให้การปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย และรวดเร็ว  ในกรณีที่ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไม่อยู่หรือมีแต่ไม่สามารถปฏิบัติราชการได้  จึงแต่งตั้งผู้รักษาราชการแทนตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ดังนี้    


1.  นายคมกริช   ธงยศ       
ตำแหน่ง      ผู้อำนวยการกองคลัง
เลขที่ตำแหน่ง  19-3-04-2102-001 เป็นผู้รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ลำดับที่  1


2. นายอิทธิฤทธิ์    พลโลก  
ตำแหน่ง    หัวหน้าสำนักปลัด  อบต.
เลขที่ตำแหน่ง  19-3-01-2101-001  เป็นผู้รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ลำดับที่  2


3. นายวัฒนา  สนตาเถร   
ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายออกแบบและควบคุมอาคาร
เลขที่ตำแหน่ง  19-3-05-2103-002  เป็นผู้รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ลำดับที่  3
ทั้งนี้   ตั้งแต่บัดนี้  เป็นต้นไป
                              สั่ง  ณ  วันที่    30    เดือน    ธันวาคม    พ.ศ. 2562
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                                                             (นายวิทยา   แสนทวีสุข)

                                                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกุดฉิม   
